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KATTO JA SEN VARUSTEET 

4-aaltopaanelilaatta 

Koko: 3,51 jalkaa x 22,44 tuumaa 

Paino: 6,60 paunaa 

Paksuus: 0,2 tuumaa 

Kulma: Sivusuuntainen ja 
sulkutuki harjan/lappeen alla 

Koko: 22,44 in x 4,33 x 3,94 in 

Paino: 1,65 lb 

Monitoimikappale: 

Harja 
Lape 

Koko: 22,44 x 12,99 tuumaa 

Paino: 3,30 lb 

Harja / kulman sulku 

Paino: 0,57 lb 
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Lintueste tiilen päähän, 
harjanne ja selkäranka 

Paino: 0.11 paunaa 

Kolminkertainen liitos 

Neljänkertainen liitos 



5 

Porakone ruuveille 1 

Monikäyttöinen levysaha katon osien leikkaamiseen 
tarvittaessa. 

HUOMIO: Kaikkien ruuvien täytyy olla 
tasaisia täällä 

0,17 x 1,77 tuuman kuumagalvanoidut teräskierrepultit P Z 

2 

3 2. Tämä ruuvi on tarkoitettu metallinauhoille ja 
kiinnittymään kattopaneeliin, kulmaan ja lintuestoon 
metallinauhoihin. 

Z 2 kpl 0.16 x 1.38 tuuman ruuveja. Niitä käytetään 
puukoolauksiin ja kiinnittämään kattopaneeli, kulma, 4 
harja- ja päätykappaleet sekä lintusuojat puuhun. 

PERUSTYÖKALUT ROOFECO-MUOVIKATON 
ASENNUKSEEN 

0 x 1.77 tuuman betoniruuvi* 0.24 x 1.57 tuuman 5 
holkillisella. 
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ASENNUSJÄRJESTYS 

1. Ruote 

Mikä etäisyys tarvitaan ruoteiden välillä muovilaattapaneelien kiinnittämiseen?  

Ensimmäisen riman keskeltä toisen riman keskelle on oltava etäisyyttä 15,35 
tuumaa. Toisesta rimasta kolmanteen ja niin edelleen, etäisyyden tulee olla 
20,08 tuumaa. 

Seuraavaksi esitetään apurakenne, joka tarvitaan Roofeco-katon asentamiseen. 
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2. Neliaaltopaneelin kiinnikkeet 

Seuraava kuva esittää neliaallokelaatan etupuolen ja sen osat. Jokaisessa 
paneelissa on oltava kaksi ruuvia, jotka kiinnitetään kanavaan, aina kanavaan. 
Paneelissa on 4 reikää, mutta vain 2 ruuvia asetetaan vuorotellen, 
ensimmäiseen ja kolmanteen reikään. (Katso esimerkki alla olevasta kuvasta). 

Seuraava kuva esittää neliaallokelaatan taustapuolen ja sen osat. 
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3. 4 Aaltokattolevy 

Kattopaneelit asennetaan riveittäin alhaalta ylöspäin ja vasemmalta oikealle 
(katsojan asema kattoa kohti katsottaessa). Asennusjärjestys näkyy 
seuraavasti: 

Vaihe 1 Vaihe 2 Vaihe 3 

Sivulla 5 on eritelty tarvittavat ruuvit, jotka riippuvat koolauspuun materiaalista. 

Seuraavassa kuvassa on esitetty ankkureiden liitos. 
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Suosittelemme kiinnittämään vähintään kaksi aaltoa paneelia kohden. 
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4. Kulma / Sivusuunta 

Kulmat käytetään laattojen rivin alussa ja lopussa sivuttaissulkemiseen. Sitä 
käytetään myös seinän sulkemiseen. Katso alla olevat kuvat. 

Sivuttaissulku aaltoilevassa lopussa 
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Sivusuuntainen sulku, kun se päättyy kanavaan
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Seuraavassa kuvassa voidaan nähdä seinän sulkemisena toimivan sivuprofiilin 
sijainti. On tarpeen lisätä seinän ja sivuprofiilin väliin polyuretaanikerros veden 
tunkeutumisen estämiseksi. Lisäksi harjan / lappeen sulkeminen täytyy lisätä 
veden tunkeutumisen estämiseksi kanavan kautta. 
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5. Harjakaton ja Harjalista 

 Harjanteen ja harjan sulkemiset ovat vahvistuksia, jotka estävät veden 
tunkeutumisen tuulen takia. Tämä sulkeminen asetetaan kanavaan ja 
kiinnitetään tiilen aaltoon, joka peitetään harjanteella tai harjalla. 

 Yksi 0.16 x 1.38 tuuman ruuvi (kuvattu sivulla 5, kohta 4) käytetään per sulkeminen. 
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6. Monitoimikappale: Harjakate/ Lappeenkate 

Ensimmäinen harjapelti asennetaan siten, että etuosa on eteenpäin. 

Lonkapellin asennus aloitetaan alhaalta ylös ja etuosa suunnattuna eteenpäin. 

Etupuoli 

Ankkurijärjestelmä, joka yhdistää osat toisiinsa 



16 



17 

7. Monikäyttöisen elementin pituuden säätö: 
Harja / Lonkka 

Vaihe A 
Aloitetaan etuosasta, jossa elementti leikataan leveys 
suunnassa haluttuun mittaan (3). Jäännöksen takaosa 
leikataan leveys suunnassa 3,93 tuumaa (1). 

Vaihe B Osat erotellaan ja jäljelle jääneet osat heitetään pois (2). 

Vaihe C 
Kaksi osaa (1 ja 3) liitetään yhteen kiinnittämällä ruuvi 
alhaalta ylös urospuoleiseen ankkuriin. 

Esimerkki: 

Vaihe A 

3,93 tuumaa 
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Vaihe B 

Vaihe C 
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8. Lintuestesulkija 

Tämä osa toimii tiilien, harjan ja katon reunan lintusuojana. 

Kappale asennetaan seuraavan kuvan mukaisesti: Kaksi ruuvia kiinnitetään 
lintusuojan yläosaan tiilen alapuolen reunaan ja lintusuojan alaosaan 
kattoruoteeseen. 

Tämä on tärkeä osa, sillä se kiinnittää ensimmäisen rivin tiiliä rakenteeseen. 
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Lintuestesulkijan asentamiseksi harjan päähän on kiinnitettävä 2 sulkijaa 
seuraavalla tavalla: 2 cm päällekkäin, osa 1 osan 2 päälle, ja kiinnitä (sivulla 5, 
kohta 4 mainitun 0.16 x 1.38 tuuman ruuvin avulla), jotta ohjaimet kohtaavat. 
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Tämän jälkeen edellisen kuvion kaksi osaa, päällekkäin asetettuna ja kiinnitettynä, 
asetetaan etureunan taakse. Tämä reuna kiinnitetään kahdella 0,16 x 1,38 tuuman 
ruuvilla (kuvattu sivulla 5, kohta 4), katso esimerkki seuraavasta kuvasta. 
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9. Kolmois- ja Nelinkertainen Liitto 
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